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wigc shale .zi Kulg opromieniu E i srodku w fko ) take ,
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dym punkcie pmestman
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×
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Odwsovowania  ciggfe to morfiamy priest  he .

mi topologies nych

TWIERDZENIE : Odwsowweuie f : X → Y jest  ciggre wteoly i tylkowteay
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⇒ Nick f bgdzie  odwzorowauiem ciggrym . Weimy

Day
zbior  domknig .

ty . Zatozmytakze ,
Ze F

 '

(D) ¥0 . Nick puukt  xobgobie punktemsku -
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F
'

( Yi A ) i X \ f
 '

(A)
u

"

{ XEX : fH¢ A ]
{ xeX : f He Yi a }

"
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G) (Hol ) pmetryczna
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te > o 78>0 Vx
, xo d ( x ,xo)cS⇒ g
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byi dheciggosujeduostajng
.
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Kaz  de odwzorowanie lips chitzowskie jest
jeoluostajnie aggie ,

kazdeodwzorowanie

jeduostojnie aggie jest afore .

ZE Stow NIKA : yes .li f : X → Y jest bijekcig ,

jest afore  i jegoodwrotmo.sc tez jest  ciggre ,

to take  odwzorowaniemazywamyhomeomorg.am  em . Homeomorfi
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.
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wujgceodleopos.ci migoby punk tami
.


